

中国石材城党群服务中心将于石博会期间开馆

本报讯 (记者 陈振东 李想 通讯员 黄德艺 文/图) 作为全镇重点攻坚项目之一的中国石材城党群服务中心,已经进入装修收官阶段,有望在第21届中国(南安)水头国际石博会·石设计周正式开馆。这是昨日记者从水头镇政府获悉的。

17日,记者来到位于海联创业园内创力广场的一栋大楼前,只见外立面的大招牌已经悬挂上去,黄色大底上鲜红色的中国共产党党徽和中国石材城(人才)服务中心大字格外显眼。在大楼面前的草地上,还能见到由盛达石业、万隆石业、鹏翔实业等企业所捐赠的特色石材立像,上头刻有“同心共筑中国梦”“不忘初心、牢记使命”等宣传标语。

在3楼服务中心,推开大门,映入眼帘的是一片视野开阔的环形空间,整体装修风格以红白为主色调,大厅中间,一片具有水头石材特色的浮雕墙点缀其中,细看浮雕有郑成功、五里桥等南安元素,浮雕下方是水头地标建筑五里桥的微缩模型,将地域特色和产业特色结合在一起。

当灯光音响全部打开时,“红色印记”主题被凸显出来,闪耀的党徽、庄严的入党誓词、中国共产党大事记等一一呈现,庄严肃穆感迎面而来。

党群服务中心工作人员李芊芊告诉记者,这个空间就是党群服务中心的重头戏——党建成果展厅,以LED显示屏、石头艺术造型、艺术展板、投影仪等形式进行展示,内容上分为“红色记忆”“峥嵘岁月”“党建光芒”“石都逐梦”等多个板块,分门别



中国石材城党群服务中心。

类介绍了水头的历史、名胜、文化,支柱产业石材、名企推介,水头党建历史,水头非公党建工作模式和重点培育非公企业党建品牌等,成为展示水头镇历史变革、时代风貌、党建工作的一个重要窗口。

“整个项目于2019年夏天开始进行前期的筹备规划工作,2019年下半年招

投标,2020年初开工,投资额约700万元,集多方之力共同建设,市镇两级政府、水头本地企业以及社会力量群策群力,共同集资建设。”李芊芊介绍道,整个党群服务中心建设以石材产业为主题,结合水头镇的人文特色和党建成果,打造出一个可以提供多样化、个性化、公益性等综合服务的沟通平台。

据了解,当前服务中心整体规划出四大区域,分别是党建成果展厅、产业人才之家、智慧党群活动空间以及滨海社区服务区。整个中心除了可供参观学习外,与来访者互动的地方也很多,有电子留言板、学习强国知识抢答、先锋水头·有声图书馆等,趣味性十足。

雪峰开发区开展环境卫生大整治

本报讯 (记者 黄伟励 通讯员 苏鸿茹) 近日,雪峰开发区组织开展辖区内主次干道两侧的环境卫生大整治行动。

聘请1辆挖掘机和2辆土方车,重点对辖区内的雪峰路、侨峰路、侨益路、侨新路两侧多年积存的树枝、树叶进行全面清理;聘请多名临时小工,对各主次干道两侧的杂草进行清除,对道路两侧的各种杂物乱堆放督促业主进行整理,对道路两侧乱张贴、乱涂乱画的牛皮癣小广告进行清除,同时对道路两旁的排水沟进行清理;组织人员对雪梅大道两侧乱堆放的建筑垃圾及工业垃圾、乱堆放杂物进行一次全面的清理。

通过开展对辖区内各主次干道两侧的环境卫生大整治行动,使辖区道路两侧的环境卫生面貌有了较大的改观。

新闻集装箱

◆记者从省新镇政府获悉,截至目前,该镇已全面完成春季动物防疫工作,禽流感、口蹄疫、高致病性猪蓝耳病、猪瘟、小反刍兽疫免疫密度达到100%。

(通讯员 黄达明 记者 赖香珠)

◆近日,省新镇山美至圆通山路段实现通车。据了解,为方便群众出行,丹清村投入150万元,对下山美至圆通观音寺长1500米、宽5米的村路进行拓改和硬化,成为群众锻炼散步的载体。

(通讯员 黄达明 记者 赖香珠)

近日,南安市残联拨付本年度第一批助学资金59.95万元,缓解了325名残疾人学生和生活困难残疾人家庭子女学生的学费负担。

(记者 陈亮亮 通讯员 江泽兰)

上海市福建青年商会向完斋书院捐赠10万元

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 李燕娜 陈春宇) 17日,上海市福建青年商会向乐峰镇完斋书院捐赠10万元,该款项将用于乐峰镇完斋书院的公益建设。

据悉,书院建设前期已投入1500多万元,总占地面积近1万

平方米,现有藏书近1万册。书

院内东西墙壁嵌入保存500余年的《完斋公嘱咐》原件影印件、古文言版、现代文译版,供学习、参观、瞻仰;配置相应的办公室、会议室、接待室、资料档案室,同时配装8万元的4对大功率音箱

南安召开大规模人群核酸检测工作培训会

本报讯 (记者 周海文) 17日,南安召开大规模人群核酸检测工作培训会。副市长薛建明参加活动。

会议指出,当前国内疫情防控形势仍然复杂严峻,全市上下要始终绷紧疫情防控这根弦,以最高标准最严要求,守住今冬明春防控关键时期。

会议强调,各乡镇(街道、开发区)要迅速建立网格化管理机制,立即组织开展登记造册,提前按时规划设置采样点,加强宣传与组织培训演练,按照辖区人口开展全员核酸检测筛查标准储备相应各项物资。

会议要求,要压实压紧四方责任,加强协同作战,确保组织领导、工作机制、人员队伍、经费保障、物资储备等到位;要根据应急响应情景层次,成立相应领导机构、工作专班,统一指挥、统一调配、统一安排,明确工作职责、工作流程、工作范例,确保大规模核酸检测筛查有序有效开展。

会上还就新冠肺炎疫情应急处置实操、全市大规模人群核酸检测实操方案进行详细解读。

南安市城管局开展业务讲坛活动设43个课题互学共进

本报讯 (通讯员 洪沧源 黄艺红 记者 陈江涛) 近日,一场别开生面的渣土车整治一线执法观摩活动在南安市城市管理局操场进行,30多名中层干部聚精会神地听课。这样的讲课场景是南安市城管局推进业务讲坛活动的一部分。

今年以来,南安市城市管理局按照《全国城市管理执法队伍“强基础、转作风、树形象”三年行动方案》关于执法服务水平提升年活动要求,主动适应当前机构改革和城市管理事业发展需要,扎实开展“互学共享 互促共进”业务讲坛活动。

南安市城管局领导高度重视业务讲坛活动,坚持贴近实际,贴近工作,创新学习载体,营造学习氛围,拓宽知识面,提高干部职工自身素养,将业务讲坛打造成为一个学习的平台、交流的平台、展示的平台、成长的平台。通过高层次的精心规划,谋划了一系列具有时代特征、城管特色、业务特点的讲坛课题。按上下联动,共同谋划思路,自上提供了30个课题方向,自下共征集69个课题思路,最终确定了43个课题,主要有职能履行、队伍建设、公文处理、案件办理、安全生产、月督查、党建团建、智慧城管、环境卫生、市容市貌、市政建设、园林管理、燃气管理、路灯管理、执法规范、垃圾分类、应急处置等方面。

南安市城管局工作人员介绍,业务讲坛课题主讲人以中层干部为主,他们主动发挥示范带头作用,用干部喜闻乐见的方式和语言进行授课,吸引了160余人次参与听课。授课采取知识交流、经验分享、案例分析、模拟现场等多种形式并制作PPT进行讲解。

丰州开动创城巡回宣传车走街串巷送文明

本报讯 (通讯员 陈秋来 傅丹阳 记者 赖香珠) “南安是我家,文明靠大家。我们既是城市文明的建设者,也是城市文明的受益者。让我们携手并肩,迅速行动起来,积极投身文明城市创建活动中”……近日,丰州镇开动宣传车,走街串巷巡回宣传,不间断播放《共创文明城市 共享美好生活——南安市创建文明城市倡议书》内容。

记者了解到,为全面提升创城氛围和群众知晓率、参与率,全面推进省级文明城市创建工作,雷霆应急救援中心移动宣传车队助力丰州镇开展创城巡回宣传,宣传车从丰州镇政府门口出发,沿镇区主要道路开往各村(社区)。

宣传车上扩音喇叭滚动播放着创城倡议书,内容包含创城的意义、如何做文明有礼好市民等。除了走街串巷移动宣传外,每到交叉路口、企业、景区等人流较多的场所时,志愿者都会把车停下来,持续滚动播放一阵,让过往群众听清楚倡议书内容,提醒广大市民从身边小事做起,助力省级文明城市创建,争做文明好市民。

在启动移动宣传车的基础上,丰州镇还结合交通安全整治、反诈预警、厉行节约反对浪费等主题,对各村(社区)精神文明宣传栏进行更新和完善,并充分利用电子显示屏进行创城知识滚动宣传,努力在全镇范围内营造文明创建氛围,让更多村民知道并参与创建省级文明城市工作。

通知:石井镇19-21日期间将启动短暂有序用电

尊敬的用电客户:

为更好地服务南安石井区域的用电需求,经过前期紧张施工,新建110千伏老港变定于11月19日-21日正式投产,投产期间110千伏郭前变用户将临时转由2条10千伏线路供电。为确保民生用电及电网安全,该时间段内所有郭前变电站供电区域(郭前、院

前、锦堂、杨山、昔坂、林炳、老港、岑兜、古山、溪东、菊江、前坂、西福等村)的工业、企业用户(含三相表小型加工用户)将执行有序用电。

有序用电时间为2020年11月19日05:00-21:00、11月21日05:00-21:00。请此时间段内所有工业、企业用户暂停生产,只保留

生活照明用电,避免线路超载影响民生用电,确保电网安全可靠运行。烦请广大用户理解支持与配合,提前合理安排生产需求并做好有序用电准备!

感谢您的理解与支持! 南安供电将竭诚为您服务!

国网南安市供电公司

2020年11月18日